
 بسمه تعالي
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره كل آموزش و پرورش استان مازندران
 بهشهراداره آموزش و پرورش شهرستان 

 نمونه دولتي شهيد شيرآقايي دبيرستان           دقيقه 90:  پاسخگوييمدت        صبح 10ساعت امتحان:             رياضيرشته :                يازدهمپايه : 

 بارم شرح سوال                                                                          يا حسيــن رديف
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برابر مجموع جملات رديف فرد باشد،  3تعداد جملات يك دنباله هندسي عددي زوج است. اگر مجموع تمام جملات دنباله  4
 قدر نسبت دنباله را بيابيد.
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0523دو ضلع از مستطيلي روي خط هاي  5 ��� yx  0632و ��� yx  قرار دارند و نقطه),( يك رأس اين  �13

مستطيل است. مساحت اين مستطيل را بيابيد.
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02اگر  6 �� xx  12344باشد، حداكثر مقدار عبارت 23 ������ xxxxA .5/1را بيابيد 

 معادلات زير را حل كنيد. 7

5434 22 ����� xxxx                         4123                           (ب ���� xx الف)
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  با عدد نمره تجديدنظر   نمره ورقه : 
  با حروف  

 نام دبير و امضاء                                تاريخ نام دبير و امضاء                                تاريخ

 مهر آموزشگاه

 نام و نام خانوادگي:
 1 حساباننام درس : 

 دبير : حكمتي               

 10/98/ 7    تاريخ امتحان :
 نوبت : اول
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 بارم سوال شرح رديف
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��اگر  9 0352ريشه هاي معادله  , ��� xx  952باشد. حاصل ��  5/1 را بيابيد. ��

�عددي غير صحيح باشد و  xاگر  10 	xxf ))((، حاصل  )(� xxff  5/1 را بيابيد. �

 

11 

 سوال جواب دهيد : 2سوال زير فقط به  4عزيزان لطفاً از 

�دامنه تابع  	 � 	))(()( xxxf ���  را بيابيد. 53
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جمله اول را  m3است. مجموع  100جمله اول برابر  m2و مجموع  30جمله اول برابر  mدر يك دنباله عددي مجموع  12

 بيابيد.
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623تابع  هايصفريكي از  2�xاگر  13 ���� xaxxxf  5/1 باشد، مجموع مربعات ريشه هاي ديگر را بيابيد. )(

�دامنه تابع  14 	 � 	22 xxxf  5/1 را بيابيد. )(��

 

 شهر خاليست زعشاق بود كز طرفي                                        مردي از خويش برون آيد و كاري بكند

                                                حكمتي  -پيروز باشيد و سربلند                                                                                                 
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